
         امȒȯ : ساعȓ    -  أساس ي تاسعȓامستɾɽ :                              ـــ20Ȯȯعـــ مȳاقبȓفȳض                         مطير   امȲȯسȓ اإعȯاȮيȓ بني 

: ȭيȲ7201 – 11 – 52 التا                                    ȒȮاما :  ȔياضياȲ                                  Ȱس ي اأستاɽبȯال ʅȴɽف :  

 
 .لɻ امɽافقȓ اإجابɼ ȓ السǺال Ȳقɯ تحȳيȳك Ȳɼقȓ علʄ أكتȑب صحيحȓ فقط ǻحȯاها ǻجاباȔ ثاث التمȳين هȱا أسئلȓ من سǺال كل يلي

૛| (ت − √૜|  ʅɼأ                         : يسا   )     ૛ + √૜             ب  )     ૛ − √૜                         Ƞ   )   √૜ − ૛ 

2) Ȯȯالع  √ૡ + √૚ૡ   ʅɼأ       : يسا   )      √૛૟              ب  )          ૞√૛                          Ƞ   )    ૝√૜ 

3) ABC  ȟمثل ȟحي I منتصف [AB ]ɼ J منتصف [AC ]ɰأ :  فإ )   IJ = 2BC        2  ( بIJ = BC       Ƞ   )   IJ = BC 

4) ABCD ɻف شبȳتاه منحȯقاع [AB ]ɼ [CD ]ȟحي I منتصف [AD ]ɼ J منتصف [BC  ]ɼ ࡮࡭ =  ૚૛  :  فإɰ    ࡰ࡯

ࡶࡵ  (   أ         = ૜૝ ࡶࡵ (ب                                ࡰ࡯ = ૜૛ ࡶࡵ   ( Ƞ                                 ࡰ࡯ = ૛૜  ࡰ࡯
   

 

ࡱ   :   حقيقي عa Ȯȯ حيȟ  ࡱ   ȒالعباȲا ǻختصɼ ȳ أنشȳ (ت = � −  [૜ − ሺ� − ૛ሻ] − ሺ� − ૜ሻ  

2) ȑكل في |ࡱ|  أحس ȓأ            حال   )       � = √૜      ɼ ب  )� = √૞     

3) ȯج Ȯȯالحقيقي الع a ȟࡱ|   حي| =  ૜ 

 

 
࡭   العباȲتيɰ نعتبر = (√૜ + ૚)(√૜ − ૛) + ૚         ɼ   ࡮ = √૛ૠ − √૚૛ + ૛ 

࡭     أɰ بيɰ   (ت =  ૛ − √૜  ɼ  ࡮ =  ૛ + √૜ 

2) ɰبي ɰ࡭     أ  ɼ  ࡮  ɰباɽمقل 

3) ȑأحس   ૚࡭ + ૚࡮ 

 
࡮࡭   حيȟ مثلABC ȟ ليكن = ૟ �� ɼ  ࡯࡭ =   ૝, ૞ �� ɼ ࡯࡮ = ૠ, ૞ �� ɼ M ȓمن نقط [BA ]ȟࡹ࡭ حي = ૛ �� 

 ب N في[ AC] يقطع( BC) لـ امɽاM ɼ  ʅȴ من اماȲ امستقيɯ (ت

࡮࡭ࡹ࡭    أɰ بيɰ  ( أ = ࡯࡭ࡺ࡭  = ࡯࡮ࡺࡹ =  ૚૜ 

 AN ɼ MN أحسȑ  (ب

   N  لـ بالنسبA ȓ مناظJ Ȓȳ النقطM ɼ ȓ لـ بالنسبA ȓ مناظI Ȓȳ النقطȓ لتكن (2

 ) // C)B(IJ)    أɰ بيɰ  ( أ

   IJ  أحسȑ  (ب

 (نقاط (04    التمȳين اأɼّل 

 (نقاط (04 التمȳين الثاني

ȟين الثالȳنقاط (04 التم) 

 (نقاط (08 التمȳين الȳابع


